



# Loučovický zpravodaj

3/2026 | BŘEZEN | NÁKLAD 750 KS | ZDARMA



**BESEDA STAROSTY  
OBCE S OBČANY**

strana 3

**LOUČOVICKÝ PLES OPĚT  
VYPRODAL DŮM KULTURY**

strana 5

**SVĚTOVÝ POHÁR  
V ORIENTÁKU**

strana 6

# BŘEZEN MĚSÍC KULTURY

Vážené čtenářky, vážení čtenáři a vážení návštěvníci Loučovic. Dříve byl měsíc březen měsícem knihy. Možná tomu tak je pořád, ale letošní březen je v Loučovicích jednoznačně měsícem kultury. A je z čeho vybírat. Disco ples, Jarní karneval pro děti, „Josefovská“ taneční zábava a Koncert pro Andu. Termíny konání akcí jsou již zveřejněny a zbývá jen dodat: „všichni jste srdečně zváni.“

- Mgr. Daniel Hovorka, vedoucí úřadu-tajemník Úřadu obce Loučovice -

## PREVENTIVNÍ PŘEDNÁŠKA O SOCIÁLNÍCH SÍTÍCH A KYBERKRIMINALITĚ V LOUČOVICÍCH

Milí spoluobčané, dne 19. 2. 2026 proběhla v našem Kinoklubu v Loučovicích další preventivní přednáška zaměřená na velmi aktuální téma „Sociální sítě a kyberkriminalita“. Akce byla uspořádána ve spolupráci se ZŠ a MŠ Loučovice a Policií ČR, oddělením prevence, přičemž hlavním iniciátorem celé akce byla obec Loučovice. Program byl určen žákům základní školy a proběhl v rámci výuky. Přednáška byla rozdělena do dvou hodinových bloků, aby byl dostatečný prostor pro vysvětlení tématu i následnou diskuzi. Děti byly rozděleny do dvou skupin.

Odborného výkladu se ujal por. Bc. Miroslav Šupík, DiS., který dětem srozumitelnou a praktickou formou přiblížil rizika online prostředí. Mluvil se o sociálních sítích, které děti běžně používají – například TikTok, Instagram, YouTube či Facebook – i o nebezpečích, která s internetem souvisejí, jako jsou falešné profily, sdílení osobních údajů a fotografií nebo komunikace s cizími osobami. Žáci měli řadu dotazů, což jen potvrdilo, že téma je aktuální a velmi potřebné.

Jednalo se již o třetí přednášku, kterou se nám během posledních šesti měsíců podařilo ve

spolupráci s Policií ČR v naší obci uspořádat. První byla věnována problematice tzv. kyberšmejdů v rámci programu „Kyberbarráče“, druhá proběhla ve škole pro pedagogy na téma „Útočník – měkké cíle“ a nyní jsme se zaměřili na děti a jejich bezpečnost v online prostředí. Mám radost, že se nám daří do Loučovic přinášet důležitá témata a že prevence u nás není jen slovo, ale konkrétní krok. Bezpečnost – nejen ta fyzická, ale i ta v online světě – je důležitou součástí prevence sociálně patologických jevů, které se v současné společnosti objevují.

Poděkování patří ZŠ a MŠ Loučovice za spolupráci, zejména řediteli školy Mgr. Janu Vopátkovi, který je oblasti prevence dlouhodobě velmi nakloněn. Děkuji také Policii ČR za odborné vedení přednášek a Františku Fazekasovi za zpřístupnění prostor Kinoklubu a technické zajištění celé akce.

I nadále se budeme snažit přinášet do naší obce další aktuální preventivní programy, které budou přínosem pro děti, pedagogy i širokou veřejnost.

S přáním klidných dnů

- Pavla Vachová, místostarostka obce Loučovice -



### LOUČOVICKÝ ZPRAVODAJ

periodický tisk územního samosprávného celku obce Loučovice

Vydává: Obec Loučovice, IČ: 00245984,

Registrační značka: MK ČR E 22951

Datum vydání: 3. 3. 2026

Odpovědný redaktor: František Fazekas,

Adresa redakce: OÚ Loučovice, 382 76

Loučovice 51, [www.loucovice.info](http://www.loucovice.info)

e-mail: [zpravodaj@loucovice.info](mailto:zpravodaj@loucovice.info)

tel.: 380 748 115

Tisk: TISKÁRNA ČERNÝ s.r.o., Černá v Pošumaví.

Distribuce: OÚ Loučovice.

Vydavatel není odpovědný za obsah a pravdivost otištěných inzerátů a vyhrazuje si právo nezveřejnit inzerát/článek, který by jej poškozoval nebo byl svým obsahem protizákonný. Vychází 12x ročně nákladem 750 ks.

### V březnu oslaví své krásné jubileum

paní

**BOROVANSKÁ JOSEFA  
HACKLOVÁ HANA  
MAČKOVÁ VĚRA  
MIKYSKOVÁ MILUŠE  
MRÁČKOVÁ MARIE  
PAPEŽOVÁ EVA  
PINTROVÁ MARIE  
TYDLAČKOVÁ ANTONIE  
ŽÁČKOVÁ JIŘINA**

pan

**FURIK JOSEF  
ÚLEHLA KAREL**

Všem výše uvedeným přejeme vše nejlepší, plno životních radostí a mnoho dalších let spokojeného života.

**Uzávěrka příštího čísla: 19. 3. 2026**

**ENGEL**  
PARTNER  
ZPRAVODAJE  
be the first

# BESEDA S OBČANY NABÍDLA POHLED DO HISTORIE I BUDOUCNOSTI LOUČOVIC

Téměř čtyři desítky obyvatel přijaly pozvání starosty Jana Kubíka na únorovou besedu s občany. Setkání v zrcadlovém sále hotelu Kilián propojilo historii obce s konkrétními plány do budoucna a otevřenou diskusí o jejím dalším směřování.

Ve čtvrtek 12. února 2026 se v zrcadlovém sále hotelu Kilián uskutečnila beseda s občany, na kterou pozval starosta obce Jan Kubík. Společně s ním přivítal přítomné také majitel hotelu Zdeněk Zbytek. Dorazily bezmála čtyři desítky místních obyvatel.

Program zahájila prohlídka muzea „Šumava znovuzrozená“, která účastníky velmi zaujala. Následně byla představena zcela nová prezentace o historii Loučovic s výkladem Zdeňka Zbyteka. Řada přítomných si podle svých slov vyslechla informace a souvislosti, které dosud neznala.

Po historickém ohlédnutí dostali prostor samotní občané. Starosta odpovídal na dotazy týkající se současnosti i budoucnosti obce. Velká část diskuse se věnovala rekonstrukci betonového mostu u bývalé pily. Obec

v současnosti intenzivně jedná s Jihočeským krajem, který by se měl významně podílet na výstavbě nového mostu, jenž nahradí současný „dřevěný“ most. Teprve poté bude možné přistoupit k rekonstrukci betonového mostu tak, aby zůstala zachována možnost vjezdu těžších vozidel do obce.

Jedním z klíčových témat byla také dostavba dálnice D3 k hranicím. Po jejím dokončení by měla být doprava na Lipensko směřována od dálnice přes Vyšší Brod. Loučovice se tak mohou stát významným místem, kudy budou projíždět návštěvníci této oblasti. Tento fakt však nepředstavuje příležitost pouze v oblasti cestovního ruchu. Zvýšený pohyb lidí může do obce přinést nové služby a občanskou vybavenost, které nebudou využívat jen turisté, ale stanou se přínosem i pro samotné obyvatele. Starosta informoval také o plánované výstavbě rozhledny na Kapličkách, která by mohla být realizována již v letošním roce. Do budoucna by na ni měla navázat naučná stezka po zaniklých obcích. Loučovice se tak mohou profilovat jako atraktivní cíl pro návštěvníky, kteří hledají klidnější formu turismu a krásu

přírody, nikoliv masový turismus.

Samostatným a velmi důležitým bodem byla oblast školství. Zachování základního školství přímo v Loučovicích považuje starosta za jednu ze zásadních priorit, a to i přesto, že to znamená významnou finanční zátěž pro obecní rozpočet. V současnosti směřuje do základní a mateřské školy přibližně 33 % rozpočtu obce, což představuje částku okolo 9,3 milionu Kč ročně. Podpora školy je podle něj investicí do budoucnosti obce a do udržení života v ní.

Po celou dobu večera panovala otevřená a přátelská atmosféra, k níž přispěla i možnost neformálních rozhovorů u sklenky dobrého vína, která byla pro všechny návštěvníky zdarma.

Z reakcí přítomných bylo patrné, že o podobná setkání je zájem. Starosta Jan Kubík proto přislíbil, že bude v besedách s občany pokračovat i nadále a vytvářet prostor pro otevřenou komunikaci o dění v obci.

- František Fazekas -



## CESTY "NECESTY" POD PETROUŠÁKEM

Mezi dvanáctým prosincem roku 2025 a březnem roku 2026 probíhá těžba dřeva v lokalitě Pod Petroušákem. V kombinaci se zimou „nezimou“ se těžba a odvozy dřevní hmoty významným způsobem podepsaly na stavu místních komunikací. Vlastník přilehlých lesních pozemků si je vědom své povinnosti a zavázal se uvést cesty do podoby, která bude odpovídat původnímu stavu před zahájením těžby a odvozem vytěženého dřeva.

- Mgr. Daniel Hovorka, vedoucí úřadu-tajemník Úřadu obce Loučovice -

Každý den vznikají příběhy našeho regionu. Díky TV Gimi můžete být u toho. A sledovat nás můžete i online a na sociálních sítích.

TV **gimi**

[www.tvgimicz](http://www.tvgimicz) | [facebook.com/televizegimi](https://facebook.com/televizegimi) | [instagram.com/tvgimi](https://instagram.com/tvgimi)

# SLOVO MÍSTOSTAROSTKY

Vážení spoluobčané, práce pro obec je především o odpovědných rozhodnutích. O tom, co má přednost a co skutečně zlepšit každodenní život lidí, kteří tu bydlí.

V uplynulých letech se podařilo posunout mnoho věcí, které se dotýkají našeho každodenního života. Nešlo o jeden velký projekt, ale o řadu menších i větších kroků – opravy obecních bytů, komunikací a cest, nová parkovací místa, úprava manipulační plochy u školy, cesta ke školní jídelně, výsadba stromů, nové veřejné osvětlení v místech, kde dříve chybělo, zlepšení veřejného prostoru i další opatření zaměřená na bezpečnost a kvalitu prostředí.

Za důležitý posun považuji také odstranění dlouhodobě nevyužívaného parovodu, o jehož řešení jsem vás v minulých číslech zpravodaje průběžně informovala. Po odkupu za symbolickou cenu byl záměr demolice schválen zastupitelstvem a do konce roku byl parovod skutečně odstraněn. Tento výsledek považuji za příklad toho, že věci lze dotáhnout do konkrétní podoby, pokud se jim věnuje potřebná pozornost.

Na těchto krocích jsme pracovali společně s kolegyněmi a kolegy ze zastupitelstva.

V některých otázkách jsme měli s některými zastupiteli odlišný pohled na to, co má mít přednost. Považuji však za důležité říkat věci otevřeně a rozhodovat se podle toho, co považuji za dlouhodobě správné pro běžný život v Loučovicích.

Ráda bych vás také informovala o některých krocích, které na letošní rok plánujeme – další projekty jsou postupně připravovány a budeme vás o nich průběžně informovat:

- pokračování rekonstrukcí obecního bytového fondu; nově bylo zrekonstruováno 7 bytů (byty v čp. 56 Waldschenke, v čp. 79 a čp. 7). Předsedkyně bytové komise Mgr. Pavlína Bigasová se spolu se mnou a aktivními členy komise dlouhodobě a systematicky věnuje obnově bytového fondu, který vyžaduje soustavnou péči,
- přípravu vybudování dlouho žádaného výtahu do budovy OÚ Loučovice, na jehož potřebu dlouhodobě upozorňuji zejména naši senioři; investice byla schválena jako akce pro rok 2026 a její realizace bude zahájena v návaznosti na finanční možnosti obce,
- doplnění herních prvků na dětských hřištích,
- projektant již pracuje na projektové dokumentaci k multifunkčnímu hřišti u ZŠ Loučovice,
- zahájení asfaltování povrchu na tzv. kamínkovém hřišti,
- zpevnění a opravu chodníků na hřbitově; i tento záměr byl předložen zastupitelstvu a schválen,
- instalaci kamerového systému na hřbitově, který pomůže chránit toto místo a předejít opakovaným problémům.

Instalace kamerového systému měla být dokončena již koncem loňského roku, avšak z důvodu nepříznivého počasí se práce nestih-

ly. Budou zahájeny hned v jarních měsících.

Velmi si vážím aktivní spolupráce se základní školou a považuji za důležité vytvářet pro děti i pedagogy stabilní a důstojné podmínky.

Těší mne vaše pozitivní reakce na úpravu autobusové zastávky „U Kiliána“. Zastávka byla upravena na základě podnětů občanů už na podzim loňského roku a k jejímu dalšímu vylepšení jsme se následně ještě vrátili. Jsem ráda, že dnes slouží tak, jak má, a poskytuje ochranu před nepříznivým počasím všem, kteří zde čekají na autobus.

Jsem přesvědčena, že dobrý hospodář nejprve pečuje o to podstatné – bydlení, školství, zdravotní péči, bezpečnost a každodenní infrastrukturu. Teprve na pevných základech může obec plánovat další rozvoj.

Loučovice jsou náš domov. A domov si zaslouží rozumná a odpovědná rozhodnutí.

Děkuji vám za podněty i za to, že se nebojíte říct svůj názor. Věřím, že otevřená a věcná diskuse má vždy smysl.

I nadále se budeme zabývat tím, co vás trápí, a prosazovat návrhy, které povedou ke kvalitnějšímu životu v naší obci.

- Mgr. Pavla Vachová, místostarostka obce Loučovice -

**KINO CLUB**  
BŘEZEN 2026

**DREAM TEAM**

Když chcete dítěti splnit životní sen, uděláte cokoli. Ale když je tím snem basketbalová reprezentace a účast na paralympiádě v Riu, dost se při tom zapotíte. Zejména, když vám pošahaný soused vnutí naprosto šílený plán.

Hrají: Martin Hofmann, Jakub Prachař, Petra Polnišová, Sara Sandeva, Robin Ferro, Miroslav Krobot, Martin Polišenský, Bekim Aziri, Radek Lajfr, Adi Lekovič, Michal František Stránský, Filip Teller, Petr Komínek, Oldřich Navrátil, Jan Rogos, Jakub Louda, Ondřej Plachetka, Ondřej Malý, Adam Petzuch a další

**PÁTEK 13. BŘEZNA OD 19.00 / 127 min, komedie**

# LOUČOVICKÝ PLES OPĚT VYPRODAL DŮM KULTURY A BAVIL DO POZDNÍCH HODIN

Dvanáctý ročník Plesu obce Loučovice, který se konal v sobotu 31. ledna, přilákal zaplněný sál a nabídl pestrý program, bohatou tombolu i taneční parket plný energie. Tradiční společenská událost znovu potvrdila své pevné místo v kulturním kalendáři obce.

Organizátoři letos vsadili na přírodní bohemský styl výzdoby a jako vždy si dali záležet i na tombole. „Cen máme celkem 402 okamžitě výherních a asi 60 sladkých a slaných balíčků. Hlavní cenou je vyhlídkový let Cessnou pro tři osoby, pak je tam elektronika, tablet, horkovzdušná fritéza nebo i taková vtipná dobrodružná cesta okolo světa,“ přiblížila kulturní referentka obce Jana Grammetbauerová. Podle jejích slov se tým každý rok snaží přijít s novými nápady: „Po každé to ladíme do jiného tématu a i tombolu obměňujeme, aby to nebylo pořád stejné.“

K tanci letos zahrála kapela Klaret z Třeboňska, která svým širokým repertoárem oslovila všechny generace. Parket se zaplnil hned při prvních tónech. „Začínáme lehkým jazzem, swingem, dechovkou, pak přidáme pop. A postupem večera, čím víc lidé konzumují, tak přitvrzujeme. Klidně skončíme i u heavy metalu,“ řekl s úsměvem Radomír Švec z kapely. Jak dodal, nejvíce táhnou české písně středního proudu, na které hosté reagují nejlépe.

Zpestřením večera bylo vystoupení pražské taneční skupiny inSpiral dance company, která



přivezla ukázky irských tanců a zapojila i publikum. „Objeví se sean-nós dancing, tanec v měkkých botách a nakonec i stepky, které vytvářejí typický klapavý zvuk,“ popsala Alžběta Lochmanová. Zájemci si tak mohli vyzkoušet irské společenské tance přímo na parketu.

Kulturní dům byl opět vyprodán a atmosféra po celý večer velmi veselá. „Letos se nám podařilo sehnat suprovou kapelu a večírek se rozjždí. Myslím, že bude dlouhý,“ uvedl starosta Jan Kubík, který přiznal, že má k tanci velmi vřelý vztah: „Tančím rád a dlouho,“ dodal se smíchem.

Velké poděkování patřilo také organizačnímu týmu. „Chtěla bych moc poděkovat své úžas-

né partě – hlavně Martině Veselý, Daně Svačinové, Otovi Svačinovi, mému manželovi a Lucce Petroušové. Holky nám strašně pomohly s výzdobou a Lucka hodně s tombolou. Bez nich bych to sama nedala,“ zdůraznila Jana Grammetbauerová.

Loučovický ples tak i letos potvrdil, že patří k nejvýznamnějším společenským událostem v obci. Spojuje místní i přespolní, nabízí večer plný hudby, tance a setkávání – a už nyní je jasné, že tato tradice bude pokračovat i v dalších letech.

-František Fazekas -

## MASOPUST V LOUČOVICÍCH SPOJIL GENERACE A NAPLNIL OBEC SMÍCHEM

Tradiční masopustní průvod prošel v sobotu 7. února Loučovicemi už podvanácté. Desítky masek, muzikanti i děti vyrazili od obecního úřadu na celodenní putování obcí, které nabídlo nejen veselí a tanec, ale i silný pocit soudržnosti.

Masopustní veselí odstartovalo v 9 hodin ráno před obecním úřadem, kde starosta Jan Kubík oficiálně povolil maškarám vstup do ulic. „Jako starosta dávám svolení, že ten průvod může jít obcí a koledovat. Je to krásná tradice, jsem rád, že se drží a že je stále dost dobrovolníků, které to baví,“ uvedl při zahájení a dodal, že už teď se těší na další ročník. Za doprovodu muzikantů se pak průvod vydal od panelových domů směrem ke Svatému Prokopu. Loučovice jsou rozlehlé, a tak účastníky čekala pořádná dávka kilometrů. „Je to celodenka a pěkná štreka. Já mívám kolem dvaceti kilometrů, ale patnáct máme určitě všichni,“ popsala s úsměvem kulturní referentka Jana Grammetbauerová. Podle jejích slov se daří zapojovat stále více mladých lidí a dětí, což je pro budoucnost tradice zásadní: „Máme už dvanáctý ročník, takže je to opravdu tradiční akce. Jsem strašně ráda, že se připojuje hodně mladých

a že máme následovníky, kteří to snad jednou přeberou.“

V pestrobarevném rejži se mísily pohádkové bytosti s postavami z každodenního života. Nechyběli střapáči, kobyla, ženich s nevěstou ani bába s nůsí. „Akorát nám chybí dědek, ale to se doladí příští rok,“ poznamenala s nadsázkou Marie Štěpánková, která chodí pravidelně už od prvního ročníku. Důstojné místo mají v průvodu také hejtman s rychtářem a svobodní mládenci s vysokými klobouky. Jedním z nich byl i Šimon Vojtišek: „Já jsem hlavně pro každou srandu. Tyhle akce mám rád, chodívala sem i mamka a chtěl bych to po ní nějak převzít.“ Ke své roli dodal: „Jdu vždycky první, mám halapartnu a ostatní kolem mě udělají kruh.“ Atmosféru si užívaly i děti. „Je to dobrý a trávím dost času s kamarády,“ svěřila se malá účastnice Tonička, která si občas i v průvodu zatancovala.

Masopust v Loučovicích ale není jen o maskách a hudbě. Je také o otevřených dveřích a štědrosti místních. Na koledníky čekaly stoly plné dobrot, svařené víno, chlebičky, domácí buchty i sladkosti pro děti. „Máme tu pár stálic, které nám otevřely už po dvanácté. Těch lidí není tolik, ale ti, co otevrou, nám to

vynahradí. Jsme za ně strašně rádi,“ ocenila Jana Grammetbauerová. Masopust tak znovu potvrdil, že v Loučovicích nejde jen o udržování lidové tradice, ale především o setkávání napříč generacemi a posilování dobrých sousedských vztahů.

-František Fazekas -



# DO LOUČOVIC MÍŘÍ SVĚTOVÝ POHÁR V ORIENTÁKU



Už tento rok, v termínu od 5. do 9. srpna 2026, se v Loučovicích a okolních lesích utkájí nejlepší orientační běžci z celého světa. Uskuteční se tady totiž 3. kolo Světového poháru v orientáku. Významnou sportovní akci organizuje Český svaz orientačních sportů ve spolupráci s místními kluby.

Loučovice tuto prestižní akci budou hostit poprvé. Na území obce bude jednak aréna závodů, která se nachází u bývalého Martínkova, zaniklé obce, která je dnes obklopena lesy

ze všech stran a nabízí rozmanitý zážitek pro všechny běžce. Zároveň se v Loučovicích odehrají tréninky, bude zajištěno jedno z ubytování a také se zde před samotnou akcí uskuteční miniorienták pro děti z Loučovic. Další aktivity bude hostit nedaleký Vyšší Brod.

Světový pohár čítá čtyři závody – jeden kvalifikační a tři finálové. Všechny přitom budou snímat kamery České televize a živé vysílání budou sledovat miliony diváků v mnoha evropských zemích. Celkem by se v okolí Loučovic mělo objevit 350 běžců a běžkyň z celého světa a k tomu početná divácká kulisa. Český výběr by měl patřit k favoritům, na posledním domácím Světovém poháru v České Lípě vybojovala česká sprintová štafeta stříbrné medaile.

Vedle samotného Světového poháru připravují organizátoři také doprovodné závody GAPP Czech O-Tour, které jsou určené pro diváky. Očekávají na nich až 2000 účastníků všech věkových kategorií z Česka i zahraničí. "Chceme nabídnout kvalitní závody nejen pro elitní běžce, ale i pro hobbyky nebo úplné začátečníky. Orienták je rodinný sport a každý si tak bude moci vyzkoušet běhat tam, kde závodí ti nejlepší na světě. Třeba i poprvé v životě, není se čeho bát," zve Jan Pícek, předseda organizačního výboru i celého Českého orientáku.

V Martínkově pak bude pro všechny diváky i účastníky řada možností si užít krásné srpnové dny – velkoplošná obrazovka, aktivity pro děti se značkou Kubík, autogramiáda českých reprezentantů, stánek Jak začít s orientákem, speciální charitativní bazárek, aktivity s čelovkami Lucifer nebo bohatě zásobený catering z nedalekého Rožmberka.

## Fakta

**Aréna závodů:** louka u roty Martínkov  
**Datum:** 5. – 9. srpna 2026

## Program:

**středa** 5. srpna kvalifikace  
**čtvrtek** 6. srpna dlouhá trať  
**pátek** 7. srpna den volna  
**sobota** 8. srpna střední trať  
**neděle** 9. srpna štafety

## Účast:

350 závodníků, 100 členů realizačních týmů

Více informací: [www.wcup.cz](http://www.wcup.cz)

- Dan Dvořáček, tiskový mluvčí; foto: Petr Kadeřávek -

## VESMÍR OČIMA DĚTÍ - VÝTVARNÁ SOUTĚŽ 2026

Obec Loučovice pod záštitou místostarostky obce Pavly Vachové vyhláší 4. ročník výtvarné soutěže na téma „Vesmír očima dětí“. Letošní ročník zve děti k tomu, aby prostřednictvím své fantazie a tvořivosti zachytily, jak si představují svět za hranicemi naší planety. Téma nabízí široký prostor pro originální nápady, barvy i netradiční pohledy na nekonečný vesmír.

Soutěž je určena dětem a žákům ze ZŠ a MŠ Loučovice a také dětem s trvalým pobytem na území obce. Zapojit se mohou všechny věkové kategorie.

Akce je realizována ve spolupráci se ZŠ a MŠ Loučovice a je podporována MAS Rozkvět, z. s. Podrobné informace o podmínkách soutěže a termínech naleznete na přiloženém plakátu.

Těšíme se na výtvarná díla plná fantazie a kreativity, která jako každý rok ozdobí prostory našeho obecního úřadu a potěší všechny, kdo k nám zavítají.

- obec Loučovice -

**OBEC LOUČOVICE**  
pod záštitou místostarostky obce Pavly Vachové  
vyhláší  
**4. ROČNÍK VÝTVARNÉ SOUTĚŽE**  
**„VESMÍR OČIMA DĚTÍ“**  
Jak vidí vesmír dětská fantazie?  
Je plný zářících hvězd, barevných planet, tajemných galaxií  
nebo neznámých stvoření a světů za hranicemi představitosti?  
**Kdo se může zúčastnit**  
Děti a žáci ze ZŠ a MŠ Loučovice a místní děti  
Výtvarné dílo musí být výhradně samostatnou prací dítěte.  
**Soutěžní kategorie**  
MŠ  
1.-3. třída  
4.-5. třída  
6.-7. třída  
8.-9. třída  
školní družina  
praktická třída  
speciální třída  
**Podmínky soutěže**  
Formát A4 - A3  
Výtvarná technika libovolná  
Každý autor pouze jedno dílo  
Každá práce označena jménem, třída  
Výtvarné práce se nevracejí  
Účastí autor souhlasí s vystavením  
díla a uveřejněním  
**Termíny**  
Uzávěrka přijímání prací: 29. května 2026  
Slavnostní vyhlášení výsledků: přelom května a června 2026  
**Způsob odevzdání**  
Výtvarná díla je možné odevzdat:  
Obecní úřad v Loučovicích, ZŠ a MŠ Loučovice - Mgr. Pavlína Bigasová  
**VÝBRANÍ AUTOŘI BUDOU ODMĚNĚNI DIPLOMY A VĚCNÝMI CENAMI.**  
Akce je realizována ve spolupráci se ZŠ a MŠ Loučovice.  
Akce je podporována MAS Rozkvět, z.s.  
Díle našimí GDPÉ bude na akci pořizována fotodokumentace, která může být zveřejněna na webových stránkách obce a v obecních informacích.

## TŘÍKRÁLOVÉ OBCHÁZENÍ S BETLÉMEM A MYR-HY VŮNÍ...

Jak vydříčky obešly s vlasatou kometou nad Betlémem, s Třemi králi, andílky, pasáčky, selkami a cukrářkou všechny loučovické děti a milé paní kuchařky...

My tři králové jdeme k vám, štěstí, zdraví vinšujem vám.

Štěstí, zdraví, dlouhá léta, my jsme k vám přišli z daleka.

Z daleka je cesta naše, do Betléma mysl naše.

Nám třem se hvězda zjevila, která jak živa nebyla. Co ty, černej, stojíš vzadu, vystrkuješ na nás bradu? A já černej vystupuju a Nový rok vám vinšuju. A my taky vystupuju a Nový rok vám vinšujem!...

## PRVNÍ VYSVĚDČENÍ V PRVNÍ TŘÍDĚ VYDŘÍ

Sedíme tu hezky spolu v našem třídním, vydřím kruhu a zpíváme zplna hrdla:

„Když šly vydry do školy, měly čtyři úkoly:

číst a psát, počítat, všechny krásy světa znát...“.

Vydryšci šli do školy, měli ty samé úkoly,

kreslit, psát, zaspívat, a na svět se usmívat...“.

Největším štěstím v naší vydří třídě je kamarádství, vzájemná spolupráce a úsměv na tváři. Proto by se jedniček na našich prvních vysvědčcích málokdo dopočítal.

Při té velké slávě praskala naše vydří třída ve švech. Každé vydříčce a každému vydryškovi přišli pogratulovat jejich maminky, tatínkové, babičky a dědečkové - na skok přišla i naše milá paní zástupkyně Martina.

Jedna, dvě, tři, čtyři, pět - poznáváme ten náš svět: Vltavu, také Luč, jen se vydře dobře uč...

## ZÁPIS DO 1. TŘÍDY

V úterý 4. února 2026 se v Základní škole v Loučovicích konal slavnostní zápis dětí do 1. třídy. Škola se v tento den otevřela budoucím prvňáčkům, kteří přišli v doprovodu svých rodičů plni očekávání a zvědavosti. Děti plnily různé hravé úkoly s paní učitelkou či panem učitelem. Vyzkoušely si kreslení, zpívání písniček i další činnosti, při kterých mohly ukázat své dovednosti a šikovnost. Celý zápis probíhal v příjemné a přátelské atmosféře, aby se děti cítily ve škole dobře a bezpečně.

Součástí zápisu byla také prohlídka školy. Budoucí školáci nahlédli do tříd a navštívili školní knihovnu, kde se společně vyfotografovali. Na památku si odnesli pamětní list a malé dárečky, které pro ně s radostí vyrobili malí školáci.

Zápis se zdařil a všem dětem přejeme, aby se jim ve škole líbilo a aby do první třídy nastupovali s radostí a úsměvem.

## NÁVŠTĚVA OLYMPIJSKÉHO FESTIVALU V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH

V pátek 6. února 2026, přesně v den zahájení olympijských her v Itálii, vyrazili žáci čtvrté a páté třídy na Olympijský festival do Českých Budějovic – a hned od první chvíle bylo jasné, že je čeká den plný pohybu, radosti a sportovních výzev. Od rána tedy panovala slavnostní a sportovní atmosféra.

Děti si během dne vyzkoušely řadu zimních sportů. Velký zážitek pro ně byl běh na lyžích, střelba z elektronické malorážky, jízda na bobu, curling i bruslení. Mnozí si některé disciplíny vyzkoušeli vůbec poprvé a s nadšením zjišťovali, kolik úsilí a soustředění jednotlivé sporty vyžadují.

Velkým překvapením bylo setkání s bývalým krasobruslařem a mistrem Evropy Tomášem Vernerem. Někteří žáci se s ním vyfotografovali a odnesli si nejen fotografii, ale i silný zážitek a inspiraci.

Program doplnily také soutěže v neolympijských sportech, například v orientačním běhu. I tento sport si většina žáků vyzkoušela a velmi je zaujal. Letošní "Světový pohár v orientačku" se bude konat ve Vyšším Brodě, a tak možná právě tady odstartovala další sportovní výzva pro naše žáky. Domů se všichni vraceli unavení, ale plní dojmů. Sportovní duch, radost z pohybu a společné zážitky – to vše dalo tomuto dni pravou olympijskou atmosféru.



# NOVÁ DÁLKOVÁ AUTOBUSOVÁ LINKA PŘES LOUČOVICE

Od 1. dubna 2026 začne jezdit nová komerční autobusová linka Černá v Pošumaví – Frymburk – Lipno nad Vltavou – Vyšší Brod – Český Krumlov – České Budějovice – Písek – Praha, kterou provozuje společnost Atlasbus Travel s.r.o.

Spoje budou jezdit pravidelně několikrát denně

- směr Praha: odjezdy z oblasti Lipenska a Vyššího Brodu zpravidla dopoledne kolem 9. hodiny a odpoledne kolem 15. hodiny
- směr Lipensko / Šumava: návraty z Prahy přibližně kolem poledne a večer po 19. hodině

Linka nabízí přímé spojení bez přestupů až do Prahy a zpět, včetně zastávek ve Vyšším Brodě a Českém Krumlově.

Jízdenky s místenkou bude možné zakoupit online (IDOS, AMSBUS).

332002 ČERNÁ V POŠUMAVÍ-Frymburk-Vyšší Brod-Český Krumlov-České Budějovice-Vodňany-Písek -PRAHA											
Platí od 1.4.2026 do 31.12.2026											
Převahu zajišťuje : Atlasbus Travel s.r.o., Královická 1638/61, 100 00 Praha 10 - Strašnice											
km Tč											
3	1	4	2								
R	R	R	R								
22	21	22	21								
9:11	15:11	12:54	20:54	0 1	od Černá v Pošumaví						
9:17	15:17	12:46	20:46	7 2	xFrymburk, Mlána						
9:20	15:20	12:43	20:43	10 3	xFrymburk, Tábor						
9:25	15:25	12:42	20:42	11 4	Frymburk						
9:27	15:27	12:39	20:39	12 5	xFrymburk, U Liskovic						
9:30	15:30	12:35	20:35	17 6	xLipno n.Vlt., Kobylnice, chaty						
9:35	15:35	12:32	20:32	19 7	Lipno n.Vlt., přístaviště						
9:43	15:43	12:28	20:28	20 8	xLipno n.Vlt., přístaviště						
9:37	15:37	12:30	20:30	21 9	xLipno n.Vlt., žel.st.						
9:39	15:39	12:28	20:28	23 10	xLoučovice, píla						
9:41	15:41	12:25	20:25	24 11	xLoučovice						
9:43	15:43	12:24	20:24	27 12	xVyšší Brod, Čertova Stěna, rozc.						
9:46	15:46	12:21	20:21	30 13	Vyšší Brod, klášter						
9:48	15:48	12:20	20:20	31 14	Vyšší Brod, nám.						
9:50	15:50	12:18	20:18	31 15	xVyšší Brod, Těchtoraz						
9:52	15:52	12:16	20:16	33 16	xVyšší Brod, Herberov						
9:54	15:54	12:14	20:14	35 17	xDolní Dvořišské, rozc. Rožmberk 4.0						
10:00	16:00	12:10	20:10	39 18	Rožmberk n.Vlt., nám.						
10:02	16:02	12:07	20:07	41 19	xRožmberk n.Vlt., Studenec, rozc.						
10:09	16:09	12:00	20:00	48 20	xVětní, Branná						
10:11	16:11	11:58	20:58	51 21	xVětní, Zátoské Dvory						
10:13	16:13	11:56	20:56	53 22	xVětní, Hašlovice, rozc.						
10:17	16:17	11:52	20:52	57 23	Větní, závod	MHD					
10:22	16:22	11:45	20:45	61 24	xČeský Krumlov, Tavírna	MHD					
10:24	16:24	11:45	20:45	63 25	pr Český Krumlov, aut.nádr.	MHD					
10:40	16:45	11:33	19:33	64 26	od Český Krumlov, Špičák	MHD					
10:42	16:47	11:31	19:31	65 27	xČeský Krumlov, Plevno	MHD					
10:45	16:50	11:08	19:08	66 28	xČeský Krumlov, Domoradice	MHD					
10:47	16:52	11:06	19:06	69 29	xZlatá Koruna, Rájov	MHD					
11:09	17:14	10:44	18:44	93 30	od České Budějovice, aut.nádr.	MHD					
11:15	17:31	10:40	18:40	127 31	od Vodňany, aut.nádr.	MHD					
11:22	18:08	10:03	18:03	135 32	Praha, nám.	MHD					
12:00	18:40	9:51	17:51	149 33	Písek, aut.nádr.	MHD					
12:23	18:43	9:35	17:35	152 34	Písek, Pražská	MHD					
13:35	19:05	9:21	17:21	254 35	Praha, Na Knížecí	MHD					
		8:15	16:10	260 36	Praha, UAN Florenc WC	MHD					
		7:55	15:55			MHD					

☺ jede v pátek  
jedne také 1.4., 2.4., 30.4., 7.5., nejede 3.4., 1.5., 8.5.

☺ jede v sobotu  
jedne také 2.4., 3.4., 1.5., 8.5., nejede 4.4., 2.5., 9.5.

☺ jede v neděli  
jedne také 6.4., nejede 5.4.

Na lince platí tarif a přepravní podmínky vyhlášené dopravcem Atlasbus Travel s.r.o. Přepravní podmínky jsou k nahlédnutí u řidiče.  
R jízdenku s místenkou je možné zakoupit ve všech prodejních kancelářích AMSBUS, na [www.atlasbus.cz](http://www.atlasbus.cz) a [www.idos.cz](http://www.idos.cz)  
x zastávka je jen na znamení nebo požádání  
x občerstvení nebo restaurace v objektu zastávky  
x spoj příslušnou zastávkou projíždí  
MHD veřejné WC v objektu zastávky

zastávka s možností přestupu na železniční dopravu

## XVII. ROČNÍK KONCERTU PRO ANDU

A je to opět tady – blíží se poslední březnová sobota a my vás s radostí můžeme všechny pozvat na tradiční benefiční Koncert pro Andu! V sobotu 28. 3. úderem 19. hodiny si budete moci v Kulturním domě v Loučovicích poslechnout kapely: „nejmladší kapela“ ZUŠ V. Brod, Fever, Wanted, Siskin's, dále Magma, Jiří Schelinger Memory Band, Led Zeppelin s.r.o. a Milhaus Band. Celým večerem nás bude opět provázet náš skvělý moderátor Josef „Bigi“ Bigas. **Všichni, kdo se na koncertě podílí, tak činí bez nároku na honorář. Výtěžek poputuje na organizaci HAIMA, která úzce spolupracuje s Oddělením dětské hematologie v Českých Budějovicích.** Minulý rok bylo vybráno krásných 82 829 Kč. Od vzniku této akce jsme tak společně darovali na podporu dětských onkologicky nemocných pacientů celkem 873 267 Kč.

Pojďme spolu pokračovat v této krásné tradici, která se zrodila díky naší neuvěřitelně silné kamarádce Andě, a podpořme tak další malé bojovníky v jejich nelehkých situacích!

- Za pořadatele Kateřina Benešová -

## INFORMACE ZE SENIOR KLUBU LOUČOVICE

Vážení spoluobčané,

v našem Senior klubu je i v těchto dnech opět velmi živo. V současné době probíhají pilné přípravy a kreativní tvoření na přicházející Velikonoce. Naše seniorky společně vyrábějí jarní dekorace a připravují drobné velikonoční ozdoby, kterými si zpříjemní sváteční čas i prostředí naší klubovny. Na základě přání našich senierek jsem začala připravovat letošní první jednodenní autobusový výlet. Tentokrát se vydáme do Tábora – města plného historie. Součástí výletu bude procházka historickým centrem se Žižkovým náměstím a zájemci budou mít možnost navštívit Husitské muzeum nebo si prohlédnout Táborské podzemí, které patří mezi nejzajímavější památky města. Věřím, že si společně užijeme nejen poznávání historie, ale také příjemné chvíle v přátelské atmosféře.

Bližší informace a přesný termín výletu budou s dostatečným předstihem zveřejněny na úřední desce obce Loučovice a také v Loučovickém zpravodaji.

Přeji všem příjemné předjarní dny.

- Mgr. Pavla Vachová -



## SENIOR KLUB LOUČOVICE

### HARMONOGRAM - BŘEZEN 2026

<b>4. 3. 2026</b> (středa)	Rehabilitační a rekondiční cvičení pro seniory od 13.30
<b>5. 3. 2026</b> (čtvrtek)	Senior klub otevřen v době od 14.00 – 16.00
<b>12. 3. 2026</b> (čtvrtek)	Senior klub otevřen v době od 14.00 – 16.00
<b>18. 3. 2026</b> (středa)	Rehabilitační a rekondiční cvičení pro seniory od 13.30
<b>19. 3. 2026</b> (čtvrtek)	Senior klub otevřen v době od 14.00 – 16.00
<b>26. 3. 2026</b> (čtvrtek)	Senior klub otevřen v době od 14.00 – 16.00

## DĚTSKÝ KLUB ČERTÍK - MIMIKLUB

### HARMONOGRAM - BŘEZEN 2026

<b>4. 3. 2026</b> (středa)	<b>Pohybové aktivity v tělocvičně (s sebou vhodnou obuv s bílou podrážkou)</b> od 16.00
<b>11. 3. 2026</b> (středa)	<b>Příprava na jaro aneb první kytičky</b> od 16.00
<b>18. 3. 2026</b> (středa)	<b>Pohybliví motýlci na brčku</b> od 16.00
<b>25. 3. 2026</b> (středa)	<b>Velikonoční tvoření</b> od 16.00

Změna programu vyhrazena.





OBEC LOUČOVICE  
POŘÁDÁ

# BLEŠÍ TRH

14. 3. 2026  
8 - 12 hodin

TĚLOCVIČNA  
LOUČOVICE 51



Prodat, koupit či směnit zde můžete věci, které nepotřebujete.

Nutná rezervace prodejního místa emailem: [mistostarostka@loucovice.info](mailto:mistostarostka@loucovice.info)

# KONCERT PRO ANDU

Srdečně všechny zveme na XVII. ročník  
charitativního koncertu na podporu  
oddělení dětské hematologie

SOBOTA  
28. 3. 2026  
OD 19:00  
KULTURNÍ DŮM  
LOUČOVICE



ZAHRAJÍ KAPELE:

MLADŠÍ ŽÁCI ZUŠ V. BROD,  
JIŘÍ SCHELINGER MEMORY BAND,  
FEVER, WANTED, SISKIN'S,  
MAGMA, LED ZEPPELIN S.R.O.,  
MILHAUS BAND



Přijďte si  
zavzpomínat,  
užít dobrou  
muziku a přispět  
na dobrou věc!



## HLEDÁME POMOCNOU KUCHAŘKU

### NABÍZÍME:

zaměstnání na hlavní pracovní poměr (případně DPP, DPČ)  
stabilní místo po celý rok, pravidelná oficiální mzda  
dlouhý krátký týden (sezóna), volné víkendy (mimo sezóna)  
fajn kolektiv a férový provozní  
stravování zdarma

### POŽADUJEME:

spolehlivého člověka  
praxe není nutná

VÍCE INFORMACÍ - 770 110 186 - JIŘÍ KOLÁŘ  
[INFO@PENZIONHERBERTOV.CZ](mailto:INFO@PENZIONHERBERTOV.CZ)

# NEXT | REALITY

JAN KUBEŠ & PARTNEŘI

Jan Kubeš, realitní makléř  
pro Jižní Čechy již 10 let

S čím Vám pomohu:

- + prodej, pronájem bytů, domů, pozemků a komerčních prostor
- + výkup nemovitostí
- + poskytují zálohu při prodeji nemovitostí
- + správa bytů a budov
- + odhady nemovitostí
- + celorepubliková síť poboček NEXT REALITY



[@jankubesreality](https://www.instagram.com/jankubesreality)  
[@Jan Kubeš - reality](https://www.facebook.com/jankubesreality)  
[@Jan Kubeš - reality](https://www.youtube.com/jankubesreality)

☎ 728 637 119 ✉ [jan.kubes@nextreality.cz](mailto:jan.kubes@nextreality.cz)



KUŽELKÁŘSKÝ ODDÍL VLTAVAN LOUČOVICE  
VÁS ZVE NA

# Josefovskou zábavu



SOBOTA

**21. BŘEZNA 2026**

DK LOUČOVICE • OD 20:00 HOD

Bohatá tombola, k tanci a poslechu zahrají

## GIF165

— music cover band —

**VSTUP: 150 Kč**

**200 Kč na místě**

★ předprodej  
drogerie u p. Hrona



# ENGEL



Softwarové centrum  
České Budějovice



# POJĎ DO TOHO S NÁMI

**Software Developer – Robotics and Automation**

**Technical project manager**

**Software developer C# .NET**

Bližší informace  
o pracovních pozicích na:

**[www.pracevengelu.cz](http://www.pracevengelu.cz)**

Karel Vinš



+420 380 386 736



karel.vins@engel.at



[www.fb.com/ENGELCZkariera](https://www.facebook.com/ENGELCZkariera)



[www.engel.cz](http://www.engel.cz)



[www.pracevengelu.cz](http://www.pracevengelu.cz)

